
หมวกวิเศษ (magic)
มีของหล่นมาจากฟากฟ้า หล่นมาในหมวกวิเศษ  ของแต่ละช้ินมีน้้าหนักและมูลค่าต่าง ๆ  ระหว่างท่ีของหล่นมา เราอาจหยิบของใน
หมวกวิเศษน้ี ของท่ีเราหยิบได้จะเป็นของท่ีมีน้้าหนักน้อยท่ีสุดท่ีมีในหมวกขณะนัน้

อย่างไรก็ตามของมหีลายประเภท ท่ีมีพฤติกรรมแตกต่างกัน ดังน้ี
ประเภท 1: เป็นของธรรมดา
ประเภท 2: เป็นของท่ีมีการตัง้เวลาเอาไว้ ถา้ไม่หยิบของก่อนเวลาท่ีก้าหนดของจะหายไป
ประเภท 3: เป็นของท่ีมีการตัง้เวลาเอาไว้ เม่ือถงึเวลาท่ีก้าหนด น้้าหนักของของจะลดลงไปเป็นอีกค่าหนึ่ง

ส่วนของรายละเอียดของการนับเวลาจะอธิบายหลังส่วนข้อมูลป้อนเข้า

ใหเ้ขียนโปรแกรมเพ่ือหาล้าดับของมูลค่าของของท่ีหยิบได้ทัง้หมด

ข้อมูลป้อนเข้า
บรรทัดแรกมีจ้านวนเต็ม N และ M (1<= N <=100,000; 1<= M <=100,000) แทนจ้านวนของและจ้านวนครัง้ของการหยิบของ 
จากนัน้อีก N + M บรรทัดจะประกอบด้วยข้อมูลของของท่ีหล่นมา หรือค้าสัง่การหยิบของ โดยแต่ละบรรทัดมีรูปแบบดังน้ี

● ถ้าบรรทัดดังกล่าวขึ้นต้นด้วยเลข 1 จะเป็นการระบุว่ามีของหล่นลงมาในหมวก  จากนัน้จ้านวนเต็ม T ท่ีตามมาจะระบุ
ประเภทของของ  ข้อมูลต่อมาจะขึ้นกับประเภทของของท่ีหล่นมานัน้

ประเภท   1  : จะมีจ้านวนเต็ม W V (1<= W <= 1,000,000,000; 1<= V <=10,000) ท่ีตามมา จะระบุว่าของช้ินนัน้มีน้้า
หนัก  W และมูลค่า V 

ประเภท   2  : จะมีจ้านวนเต็ม W V D (1<= W <= 1,000,000,000; 1<= V <=10,000; 1 <= D <= 1,000,000) ท่ีตาม
มา จะระบุว่าของช้ินนัน้มีน้้าหนัก W  มูลค่า V  และท่ีเวลา D ของช้ินนัน้จะหายไปจากหมวก

ประเภท   3  : จะมีจ้านวนเต็ม W V D X (1<= W <= 1,000,000,000; 1<= V <=10,000; 1 <= D <= 1,000,000; 1 <= 
X < W) ท่ีตามมา จะระบุว่าของช้ินดังกล่าวมีน้้าหนัก W  มมีูลค่า  V   และท่ีเวลา D ของจะเปล่ียนน้้าหนักเป็น X 
หน่วย

ส้าหรับของท่ีตัง้เวลทัง้หมด เวลาท่ีตัง้จะไม่น้อยกว่าเวลาท่ีของตก
● ถ้าบรรทัดดังกล่าวขึ้นต้นด้วยอักษร 2 จะเป็นการระบุว่าเราหยิบของจากหมวก

ไม่มีของสองช้ินใด ๆ ไม่ว่าก่อนหรือหลังการเปล่ียนน้้าหนักท่ีมีน้้าหนักเท่ากัน   นอกจากน้ีจ้านวนบรรทัดท่ีมีค่า T=1 จะเท่ากับ N 
และจ้านวนบรรทัดท่ีมีค่า T=2 จะเท่ากับ M

การนับเวลาจะเร่ิมจาก 0 จากนัน้เม่ือของหล่นหรือมีการหยิบของเกิดขึ้นแล้วเวลาจะเพิ่มขึ้น 1 หน่วย และนัน่จะเป็นเวลาท่ีของจะหาย 
และ/หรือเปล่ียนน้้าหนัก  ก่อนที่จะมีของช้ินใหมห่รือมีการหยิบของครัง้ถัดไป  ให้ดูตัวอย่างด้านล่าง   ในเวลาหนึ่ง ๆ อาจมีของ
เปล่ียนน้้าหนักหรือหายได้หลายชิน้

รบัประกันว่า ในข้อมูลชุดทดสอบไม่น้อยกว่า 30% จะไม่มีของประเภทท่ี 3

ผลลัพธ์
มี M บรรทัด แต่ละบรรทัดระบุมูลค่าของของท่ีหยิบได้ในการหยิบครัง้ต่าง ๆ ถ้าในขณะนัน้ไม่มีของให้หยิบให้พิมพ์ 0



ตัวอย่าง
ให้ดูอธิบายเหตุการณ์ประกอบด้วย
input:
5 4
1 1 10 20
1 2 30 10 3
2
2
1 3 40 20 7 5
1 1 30 30
1 2 25 50 7
2
2

output:
20
0
20
30

อธิบายเหตุการณ์ของตัวอย่าง
                                       time = 0  
1 1 10 20
                                       time = 1  
1 2 30 10 3
                                       time = 2  
2                              ---> ได้ของช้ินท่ี 1
                                       time = 3    ===> ของช้ินท่ี 2 หายไป
2                              ---> หยิบไม่ได้ของเลย
                                       time = 4  
1 3 40 20 7 5
                                       time = 5  
1 1 30 30
                                       time = 6  
1 2 25 50 7
                                       time = 7    ===> ของช้ินท่ี 3 ลดน้้าหนักเป็น 5, ของช้ินท่ี 5 หายไป
2                              ---> หยิบได้ของช้ินท่ี 3
                                       time = 8  
2                              ---> หยิบได้ของช้ินท่ี 4
                                       time = 9  


